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Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária de 2024.2
Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de São Mamede

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas, foi
realizada a vigésima primeira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi
presidida pelo Vereador Berlânio Borburema da Silva e secretariada pela Vereadora e Primeira
Secretária da Mesa Luiza Satyro Morais de Medeiros, pelo segundo secretário, Vereador
Francisco de Assis da Silva Rocha, e pelo Secretário Executivo Paulo Roberto Medeiros de
Azevedo Neto. Após saudar a todos os presentes, o Presidente autorizou a abertura dos
trabalhos e solicitou que a Primeira Secretária realizasse a chamada regimental, que constou
da presença dos seguintes membros parlamentares: Berlânio Borburema da Silva; Eva Bezerra
Araújo de Lucena; Francisco de Assis da Silva Rocha; Jami de Medeiros Cabral; José
Mazzarope de Medeiros; Luiza Satyro Morais de Medeiros; Macelo Alves da Silva e Ricardo de
Araújo Medeiros. O Vereador Kival Pereira de Medeiros Júnior teve sua ausência justificada
pela presidência. Procederam-se em seguida: canto dos hinos nacional e municipal, leitura de
uma passagem bíblica e, na sequência, o Presidente solicitou a leitura da ata da sessão
anterior, da qual o Vereador Francisco de Assis da Silva Rocha pediu a dispensa de leitura,
tendo em vista essa ter sido enviada em formato “pdf”, com antecedência para todos os
Vereadores. O pedido de dispensa foi colocado em votação e aprovado. Em seguida, a ata da
sessão anterior foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Procedeu-se, então, à
leitura do expediente do dia, realizada pelo Secretário Executivo da Casa, no qual constavam
as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 20/2024, que estima a receita e fixa a
despesa do município de São Mamede, para o exercício financeiro de 2025 e dá outras
providências; Projeto de Lei do Executivo nº 21/2024, que dispõe sobre as modificações de
programas e ações governamentais do plano plurianual do município de São Mamede - PB,
para o período de 2022/2025 e dá outras providências; Projeto de Lei do Executivo nº 22/2024,
que dispõe sobre as modificações dos anexos I e II da LDO para o exercício de 2025 e dá
outras providências; Requerimento nº 55/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de
Medeiros, que solicita a disposição de ornamentação natalina no Conjunto Habitacional Jardim
São Mamede e, por fim, Requerimento nº 56/2024, de autoria do Vereador José Mazzarope de
Medeiros, que solicita a perfuração de poços nas propriedades dos senhores Zé Roque,
Francisco Simão, Dona Terezinha Elizeu, José Carlos Mariano e Pedro Cem. Após a leitura do
expediente do dia, a reunião seguiu o fluxo previsto pelo Regimento. Sendo assim, o
Presidente autorizou aos Vereadores a utilização da tribuna pelo tempo regimental de dez
minutos, para cada edil, conforme o § 1º do Artigo 70 do regimento interno. Utilizaram a tribuna:
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de Medeiros Cabral, José Mazzarope Medeiros e Eva Bezerra Araújo de Lucena, que
realizaram suas considerações e solicitações. Prosseguindo, de acordo com o § 2º do artigo 70
do regimento interno, o Vereador Presidente concedeu o tempo adicional de cinco minutos para
qualquer Vereador que quisesse complementar as suas falas. Utilizaram esse tempo os
Vereadores: Macelo Alves da Silva, José Mazzarope de Medeiros e Eva Bezerra Araújo de
Lucena. Em seguida, o Presidente da Mesa colocou em votação os Requerimento nº 55/2024 e
56/2024, que foram aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a declarar, o
Presidente declarou o encerramento dos trabalhos da sessão. Esta reunião foi gravada em
áudio e vídeo, com prévia autorização dos presentes, para possíveis averiguações e
esclarecimentos. Plenário Vereador Severino Delfino Gambarra da Casa Vereador Manoel
Etelvino Medeiros, sede da Câmara Municipal de São Mamede - PB, quatro de novembro de
dois mil e vinte e quatro.

Paulo Roberto Medeiros de Azevedo Neto
Secretário Executivo

______________________________________

Berlânio Borburema da Silva
Vereador do Município de São Mamede

_____________________________________
Jami de Medeiros Cabral

Vereador do Município de São Mamede

_____________________________________
Luiza Satyro Morais de Medeiros

Vereadora do Município de São Mamede

_____________________________________
Francisco de Assis da Silva Rocha

Vereador do Município de São Mamede

_____________________________________
Eva Bezerra Araújo de Lucena

Vereadora do Município de São Mamede

_____________________________________
José Mazzarope de Medeiros

Vereador do Município de São Mamede
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_____________________________________
Kival Pereira de Medeiros Júnior

Vereador do Município de São Mamede

_____________________________________
Ricardo de Araújo Medeiros

Vereador do Município de São Mamede

_____________________________________
Macelo Alves da Silva

Vereador do Município de São Mamede
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